

Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01



# INSTITUCIÓN EDUCATIVA COLEGIO ÁGUEDA GALLARDO DE VILLAMIZAR

PROYECTO DE EDUCACIÓN PARA LA JUSTICIA, LA PAZ Y LOS DERECHOS HUMANOS.

#### **DOCENTES**

Inés Mogollón Jesús Hinestroza Martha Quintero María Berbesì

PAMPLONA OCTUBRE- 2022



#### Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01



#### 2022

#### 1. Contenido

2.	Descripción del Proyecto Pedagógico Transversal	2
	7,555	
3.	Registro fotográfico	3
4.	Registros audiovisuales	11

# 2. Descripción del Proyecto Pedagógico Transversal

El proyecto busca formar a los estudiantes de la Institución educativa Águeda Gallardo como ciudadanos empoderados de sus derechos y protectores de los de los demás para procurar una convivencia sana y en paz. Para ello se busca a través de diferentes actividades fortalecer los conocimientos sobre la justicia, la paz y el proceso de ella llevado en nuestro país, la importancia de los derechos humanos. De tal forma que se formen y desarrollen su pensamiento crítico. Aplicando a su vida cotidiana y a los contextos que frecuentan estos principios. Es primordial dentro de la formación salesiana vivir los principios rectores de la sana convivencia y reproducirlos en sus hogares.

Este año se vivenciaron varios proyectos: Club de ciudadanía, Aulas de paz, implementación del proyecto de Pentacidad, formación de líderes UBUNTU, voto estudiantil, semana por la paz y el día de los derechos humanos que este año estará enfocado a un tema que los estudiantes han solicitado: el libre desarrollo de la personalidad. Es importante también resaltar que de la mano de estos proyectos, este proyecto esta transversalizado en los contenidos programáticos del área de sociales en todos los niveles y en las diferentes áreas.



Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01



# 3. Registro fotográfico

#### A. CLUB DE CIUDADANIA





Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01









Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01





## **B. VOTO ESTUDIANTIL**





Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01





# C. FORMACION DE LIDERES UBUNTU



Carrera 9 # 8-103 Barrio La Feria salesianaspamplona@gmail.com 5689400



Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01







Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01









Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01



#### D. SEMANA POR LA PAZ





Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01





## E. MANUAL DE CONVIVENCIA ESCOLAR. ANALISIS





Pamplona, Norte de Santander Autorizado por Resolución 005289 del 25 de octubre del 2019 DANE 1-54-518-000-281-01





4. Registros audiovisuales